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Με αφορμή την ψήφο εμπιστοσύνης που ζητά η κυβέρνηση
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Ο λαός να σφραγίσει τις εξελίξεις με την πάλη του.

Όχι στην κοινοβουλευτική αναμονή, δεν πέφτουν αν δεν τους ρίξουμε.

Για να αλλάξει η πολιτική και όχι ο διαχειριστής της.

H κίνηση Σαμαρά-Βενιζέλου να ζητήσουν ψήφο εμπιστοσύνης από την βουλή «τους» αποδεικνύει την
φθορά, την αδυναμία και τα αδιέξοδα της κυρίαρχης πολιτικής και της καταρρέουσας
συγκυβέρνησης. Η απελπισμένη προσπάθεια να «νομιμοποιηθούν» μέσα από την ψήφο εμπιστοσύνης του
πειθήνιου κοινοβουλευτικού λόχου ΝΔ – ΠΑΣΟΚ, είναι η απόδειξη ότι δεν μπορούν να «νομιμοποιηθούν»
από τους εργαζόμενους και τον λαό, που καταδικάζει συντριπτικά την βάρβαρη πολιτική τους.

Καμία αναμονή, καμία αυταπάτη. Πανεργατικός παλλαϊκός ξεσηκωμός για να μην περάσει κανένα νέο
μέτρο, ανυπακοή – μη εφαρμογή – ξήλωμα των παλιών, πάλη για κατακτήσεις τώρα. Ανατροπή
συνολικά της πολιτικής του μαύρου μετώπου κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ και της κυβέρνησής τους.
Για αυξήσεις στους μισθούς, δουλειά στους ανέργους, εκπαίδευση και υγεία, ελευθερία ενάντια στον
βάρβαρο αυταρχισμό και στην ταπεινωτική κηδεμονία των τοκογλύφων – «δανειστών».

Κατάργηση των μνημονίων και δανειακών συμβάσεων, όχι στα νέα μνημόνια διαρκείας που επιβάλλει για
πάντα το «Σύμφωνο Σταθερότητας» και συνολικά η ευρωζώνη και η ΕΕ. Διαγραφή του χρέους, όχι της
ζωής μας.

Ανατροπή από το μαζικό κίνημα της αντιδραστικής συγκυβέρνησης ΝΔ – ΠΑΣΟΚ. Για να αλλάξει ριζικά η
εφαρμοζόμενη πολιτική και όχι ο διαχειριστής της. Η ελπίδα του λαού δεν βρίσκεται στην
«διαπραγμάτευση», τον συμβιβασμό και την αποδοχή του πλαισίου και των δεσμεύσεων απέναντι στο
κεφάλαιο και τον ιμπεριαλισμό, που πρεσβεύει και προωθεί ο ΣΥΡΙΖΑ.

Κλιμακώνουμε την δράση μας για να τελειώνουμε με τον εφιάλτη της βάρβαρης πολιτικής της
ολιγαρχίας του πλούτου, της ΕΕ, του ΔΝΤ. Για να ανοίξουμε δρόμους ανατροπής, που οι εργαζόμενοι
θα έχουν την θέση που τους αξίζει.
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